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ΕΕιισσααγγωωγγήή  ττωωνν  EEllyyooss  

 

Ένα έτος 	ριν, µια καταραµένη µέρα, αυτοί ήρθαν. Εκείνοι οι ‘φίλοι’ µας, 
εκείνοι οι αναθεµατισµένοι Asmodians. ∆εν εµφανίστηκαν α	ό το 	ουθενά, 
	ηδώντας ξαφνικά µέσα α	ό τις 	ύλες, µα µόνο µερικές στιγµές αφότου είχαν 
φύγει οι λεγεωνάριοί µας. Οι δειλοί. Μας έσφαξαν ό	ου σταθήκαµε και αν και ο 
γενναιότερος µας δοκίµασε σκληρά να αντισταθεί στις ε	ιθέσεις τους, 	οια 
	ραγµατική ελ	ίδα είχε ενάντια σε αυτά τα αθάνατα 	λάσµατα? Έτρεξα, δεν έχω 
καµία ντρο	ή για την 	ράξη µου, έτρεξα και κρύφτηκα ενώ οι φίλοι, οι γείτονές 
και η οικογένειά µου σκοτώθηκαν όλοι. Κά	οιος 	ρέ	ει να θυµάται και να 
καταγράψει τις βάρβαρες 	ράξεις τους, ώστε κά	οιος µέσα α	ό αυτά τα γρα	τά 
να καταλάβει 	οιος είναι ο αξιότιµος και 	οιος ο κακός. Έτσι έτρεξα και 
κρύφτηκα και όταν ε	έστρεψα 	ρώτη βοήθησα να θάψω τους νεκρούς. «Γιατί;» 
Ρώτησα, «γιατί κά	οιος θα έκανε κάτι τέτοιο;» Και έτσι συνειδητο	οίησα 	ώς 
λίγοι ήξεραν για την ιστορία του 	λανήτη µας και σύντοµα αφότου άρχισα να 
καταγράφω τι συνέβη τόσα 	ολλά έτη 	ριν ξεκίνησε µια νέα ιστορία για την 
φυλή µας και τώρα είµαστε σε 	όλεµο µε εκείνους 	ου θεωρήσαµε κά	οτε 
αδελφούς µας, τους Asmodians. Μέσα σε αυτές τις σελίδες θα διαβάσετε όλα αυτά 
	ου έχω έρθει να µάθω για την Atreia, για εκείνους 	ου έζησαν και 	έθαναν και 
για εκείνους 	ου ζουν ακόµα σε αυτά τα ιερά εδάφη. Είµαστε αλαζονικοί 
άνθρω	οι; Ίσως. Έχω δει την υ	εροψία µεταξύ των Elyos ακριβώς ό	ως έχω δει 
τη ζεστασιά και τη γενναιοδωρία. Τους Asmodians εν τούτοις, τους έχω δει µε τα 
µάτια µου και µε έχουν κάνει να δοκιµάσω το αίµα µου. Πως είναι δυνατόν όλα 
εκείνα τα 	λάσµατα 	ου µεταµορφώθηκαν τώρα σε τέτοια χυδαία τέρατα, να 
ήταν κά	οτε µέρος α	ό τον κόσµο του Aion; Εµείς οι Elyos, όµορφοι ό	ως 
είµαστε και  ευλογηµένοι α	ό τον θεό µας, ό	ου είµαστε µια αντανάκλαση των 
	εριβαλλόντων στα ο	οία έχουµε ε	ιζήσει να βγαίνουν αυτοί ως αντανάκλαση 
µας; Για τη ζωή µου, δεν ξέρω. Το όνοµά µου είναι  Rafaela, και έχω α	αριθµήσει 
την έρευνά µου κατωτέρω. Μ	ορώ µόνο να ελ	ίσω ότι βρίσκετε τις σηµειώσεις 
µου χρήσιµες και ότι µ	ορούν κά	ως να α	ελευθερώσουν τον όµορφο µας κόσµο 
α	ό αυτόν 	ου µολύνουν τώρα τα 	λάσµατα αυτά. 
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ΚΚεεφφάάλλααιιοο  11  ––  ΗΗ  δδηηµµιιοουυρργγίίαα  

 

Αµέτρητες χιλιετίες 	ριν ο Θεός µας Aion δηµιούργησε την Atreia. Ο 
κόσµος µας ήταν όµορφος, ένα σύνολο 	λανητών γεµάτοι ζωή και χρώµα και στο 
κέντρο ο δυνατός 	ύργος του Aion σύµβολο της αιωνιότητας 	ου εκτείνεται 
µέχρι τον εσωτερικό 	υρήνα του κόσµου µας. Αυτό ήταν την ε	οχή όταν εµείς 
και οι Asmodians ήµασταν οι ίδιοι άνθρω	οι, α	οκαλούµενοι α	λά όντα. Ο 
κόσµος µας ήταν 	λήρεις και τα σ	ίτια µας φωτίζονταν µόνο α	ό τη µαλακή και 
ευγενή 	υράκτωση του 	ύργου. Μας 	ροστάτευε, µας έδινε ελ	ίδα και µας 
υ	οστήριζε µε κάθε τρό	ο. Ήµασταν 	λήρως υ	οτακτικοί στο Θεό µας. Ξέραµε 
τα 	άντα για αυτόν όχι µόνο µέσω των ιστοριών και των ιστορικών 	ου έχουν 
	εράσει µέσα α	ό διάφορες γενεές, αλλά και στα διάφορα χειρο	οίητα 
αντικείµενα και τις ε	ιγραφές στα ο	οία οι αρχαιολόγοι µας είχαν βρει 
σκάβοντας διάφορες 	εριοχές ό	ως τα Elysea. Το γιατί δηµιουργήθηκαν όλα 
αυτά α	ό τον θεό µας 	αραµένει ένα µυστήριο. Εντούτοις, εκ τον υστέρων 
µ	ορούµε να 	ούµε ότι ο θεός µας είχε µια 	ρόκληση για µας, δεδοµένου ότι ένα 
τερατούργηµα κλήθηκε εµ	ρός για να βάλει την αφοσίωση αλλά και τη δύναµη 
των 	ε	οιθήσεών µας σε δοκιµή. 

 

 

ΚΚεεφφάάλλααιιοο  22  ––  ΗΗ  εεπποοχχήή  ττωωνν  BBaallaauurr  

 

Κλήθηκαν και ήταν τροµερά κτήνη στο behold. Μερικές α	ό τις 
	αλαιότερες 	αραβολές µας µιλούν για αυτά τα τερατουργήµατα και τη νύχτα 
λέµε ιστορίες στα άτακτα 	αιδιά για τον εξαγριωµένο θυµό αλλά και την δίψα 
τους για αίµα. Μάθαµε γρήγορα να κρυβόµαστε α	ό αυτούς, χρησιµο	οιώντας 
τα φυσικά 	ερίκλειστα εδάφη για να κρατήσουµε τα έντονα µάτια τους 
α	ασχοληµένα αλλού. ∆υστυχώς χάσαµε χιλιάδες α	ό το είδος µας, ενώ άλλα 
	λάσµατα κατακρεουργήθηκαν κάτω α	ό την ανηλεή ε	ίθεσή τους. Άλλες φυλές 
ό	ως οι Mau και Krall, υ	οδουλώθηκαν και έγιναν στρατιώτες α	ό µόνοι τους 
	ροκειµένου να κρατηθούν ζωντανοί έτσι ώστε η ζωώδης δύναµή τους να µ	ορεί 
να χρησιµο	οιηθεί ενάντια σε άλλους εχθρούς. Αυτοί στάλθηκαν α	ό τον Aion 
να βοηθήσουν την  Atreia και δυστυχώς ανα	τύχτηκαν 	άρα 	ολύ γρήγορα. 
Εντούτοις, καθώς η 	λεονεξία τους για δύναµη αυξήθηκε άρχισαν να ξεχνούν την 
α	οστολή τους αλλά και τον Θεός τους. Έγιναν οργανωµένοι και µερικοί α	ό 
αυτούς κέρδισαν την κυριαρχία 	έρα α	ό κά	οιους άλλους. Μάθαµε αργότερα 
ότι αυτοί α	οκαλούσαν το γεγονός αυτό «awakening» και ήταν κατά 	ροσέγγιση 
γύρω σε αυτήν την 	ερίοδο όταν οι νέοι κύριοί τους, οι 	έντε Λόρδοι δράκων, 
µετονόµασαν το σόι τους µε τον όρο 	ου εµείς χρησιµο	οιούµε ακόµα και 
σήµερα - Balaur. Τον 	ρώτο χρόνο οι 	ρόγονοί µας είδαν τους Balaur και 
σκέφτηκαν 	ως ήταν ένα νέο είδος, τέτοια ήταν η διαφορά τους στην εµφάνιση 
αλλά και στις δυνατότητες τους. Αρκούσαν µόνο οι 	ρώτες ε	ιθέσεις τους και 
	λέον αναγνώρισαν την καθαρή βιαιότητα των ε	ιτιθεµένων τους αλλά και την 
άκαµ	τη ε	ιθυµία τους να εξαφανίσουν τη ζωή α	ό τον κόσµο µας, 	λέον η 
αλήθεια φανερώθηκε στους 	ρογόνους µας: Αυτά τα 	λάσµατα 	ου κά	οτε είχαν 
λάβει την ίδια ευλογία µε εµάς α	ό τον Aion, τώρα ήταν οι ίδιοι τρόµοι 	ου τόσο 
άσ	λαχνα εξαφάνιζαν τη µια φυλή µετά την άλλη α	ό το 	ρόσω	ο της Atreia. Οι 
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Balaur α	ό αυτό το στάδιο και µετά είχαν ξεχάσει την α	οστολή τους εξ 
ολοκλήρου, έγιναν αλαζονικοί, ά	ληστοι και α	αιτητικοί για 	ερισσότερη 
δύναµη α	ό τον Aion α	ό τι αυτός θα µ	ορούσε να τους δώσει. Ο Aion α	έρριψε 
το αίτηµα τους, φοβούµενος 	ως θα α	ειληθεί αυτός αλλά και εµείς οι 
ευλογηµένοι του αν  έδινε τέτοιες τροµαχτικές δυνάµεις σε αυτά τα φρικαλέα 
	λάσµατα. Το α	οτέλεσµα ήταν οι Balaurs να συσ	ειρωθούν και να α	ορρίψουν 
τον ΑΙΟΝ α	ό θεό τους  ετοιµάζοντας καθηµερινά φιλο	όλεµα σχέδια 
α	ειλώντας τον 	ύργο της αιωνιότητας µέρα µε την µέρα. 

 

 

ΚΚεεφφάάλλααιιοο  33  ––  ΟΟ  ππόόλλεεµµοοςς  ττηηςς  χχιιλλιιεεττίίααςς  

 

Οι 	ρόγονοί µας ήταν γενναίοι και στάθηκαν ενωµένοι 	ρος την 
υ	εράσ	ιση του 	ύργου αλλά και του Θεού ό	ου είχαν έρθει για να αγα	ήσουν. 
Εντούτοις οι Balaur, µε την καθαρή ωµή βία τους εξόντωσαν χιλιάδες α	ό αυτούς 
ό	ου στάθηκαν. Σε µια α	ελ	ισµένη κίνηση ο Aion δηµιούργησε τους Lords 
Empyrean, 12 ισχυρούς φύλακες 	ου ε	ιφορτίστηκαν µε το να αντισταθούν στην 
ε	ιδροµή των Balaur αλλά και για την α	οκατάσταση της τάξης σε όλη την 
Atreia. Ο Aion δηµιούργησε ε	ίσης τον αιθέρα, µια ουσία 	ου οι Empyrean 
Lords θα µ	ορούσαν να χειριστούν για να 	ροστατεύσουν τον εαυτό τους αλλά 
και τους ο	αδούς τους α	ό τους Balaur. Αυτή η ουσία χρησιµο	οιήθηκε ε	ίσης 
για να δηµιουργήσει και µια 	ροστατευτική ασ	ίδα γύρω α	ό τον 	ύργο του 
Aion, η 	ροστασία αυτή ήταν τόσο µεγάλη 	ου ε	έτρεψε στους υ	όλοι	ους 
	ρογόνους µας να στηριχτούν µέσα στα όριά της και αργά, καθηµερινά, να 
α	οκαταστήσουν κά	ως τον κόσµο µας και να αρχίζει να µοιάζει λίγο µε τον 
αρχικό 	ολιτισµό µας. Έτσι άρχισε ο 	όλεµος της χιλιετίας, µια σύγκρουση 	ου 
έλαβε χώρα στα εδάφη µας αλλά και στα 	λάσµατα 	ου ήταν έξω α	ό αυτήν την 
ασ	ίδα. Κραυγές αγωνίας ηχούσαν καθηµερινά καθώς οι Balaur εξόντωναν ότι 
υ	ήρχε έξω α	ό αυτή και τολµούσε να 	ροβάλει έστω και την µικρότερη 
αντίσταση. Οι ενδείξεις 	ου έχουµε ότι ο λαός µας ευηµερεί είναι ότι  οι 
Εmpyrean Lords θαρραλέα µαζί µε εµάς αγωνίστηκαν εναντίον των balaur, 
	ήραν τους ανθρώ	ους και τους έκαναν σχεδόν όµοιοι τους. Τα άτοµα αυτά 
έγιναν γνωστά ως daeva και µέσα α	ό το 	έρασµα του χρόνου θα α	οκτούσαν 
εξουσία 	ολύ µεγαλύτερη α	ό τη δική µας. Ήταν σχεδόν ηµίθεοι και αυτή η φυλή 
θα έ	αιζε 	ολύ σηµαντικό ρόλο στη διαµόρφωση του µέλλοντός µας. Η 
ικανότητά τους να µ	ορούν να 	ετούν  οδήγησε στο συµ	έρασµα 	ολλούς α	ό 
εµάς να 	ιστεύουν ότι ήταν άγγελοι 	ου α	οστέλλονται α	ό τον θεό aion ώστε να 
µ	ει η τάξη και η σταθερότητα στον 	λανήτη µας. Ο 	όλεµος ο	οίος έσ	ερνε τον 
όλεθρο εδώ και χρόνια και ενώ η µία 	λευρά κέρδιζε 	εριστασιακά την άλλη 
	λευρά µας φανέρωνε  ότι η αναµέτρηση µεταξύ των δυο φιλών κρατιόταν α	ό 
µια λε	τή ισορρο	ία. Εάν µία 	λευρά ήταν άξια για µια νίκη, το κόστος για τους 
ίδιους τους 	ολίτες δυστυχώς ήταν ανυ	όφορο. 

 

Πολύ φοβάµαι ότι αν συνεχίσει αυτός ο παραλυτικά ψυχοφθόρος πόλεµος, κάποιοι 

από τους  Εmpyrean Lords θα αρχίσουν να ψάχνουν άλλα µέσα για να δώσουν τέλος σε 

αυτή την µάχη... 
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ΚΚεεφφάάλλααιιοο  44  ––  ΕΕλλππίίδδαα  

 

Α	ό όλους τους  Εmpyrean Lords, η µόνη 	ου µίλησε σε εµάς τους 
ανθρώ	ους, ήταν µια όµορφη ο	τασία µε το όνοµα Αριέλ. Σε ένα α	ό τα 
υ	έροχα βράδια της Αtreia, η Αριέλ κατέβηκε κάτω α	ό τον 	ύργο του Αion και 
µίλησε σε εµάς. Μας µίλησε για όλα τα 	ροβλήµατα 	ου διατρέχαµε αλλά και για 
τις 	ροστασίες και τις δυνάµεις µας. Οι Βalaur 	αρόλο 	ου ήταν ε	ιβλητικοί και 
τροµακτικοί, δεν θα τολµούσαν 	οτέ να διασχίζουν τα σύνορα της ασ	ίδας µας. 
Για 	ρώτη φορά εδώ και 	ολλά, 	ολλά χρόνια, θα ήµασταν όντως ασφαλείς. 

 

Σας µιλάω για την Ariel τώρα, ε	ειδή ήταν αυτή 	ου δέχτηκε αρχικά την 
	ρόταση του Λόρδου Israphel ότι η ειρήνη ήταν η µόνη µας ε	ιλογή. Ήταν αυτή 
	ου είχε την 	ρόβλεψη και γνώριζε τις νίκες αν ήταν εφικτές ή όχι και ήταν αυτή 
	ου ήταν αρκετά γενναία για να αντιµετω	ίσει τους συντροφικούς Lords 
Empyrean και να χαλιναγωγήσει τη δίψα τους για ατελείωτες µάχες ως ένα 
ακόµα δείγµα µαταιοδοξίας 	ου έκρυβαν στα αλήθεια. Αυτή εξέφρασε 	ρώτη την 
ά	οψη στον Israphel ότι εάν 	αγιδευτήκαµε για µια  ακόµα φορά σε αυτόν τον 
ίδιο 	όλεµο µετά α	ό χιλιάδες έτη, 	οιος µας εγγυάται ότι αυτό το µίσος δε θα 
κρατήσει για ακόµα χίλια, δυο χιλιάδες, τρεις χιλιάδες έτη; Η Ariel είδε ότι µε τη 
συνέχιση αυτού του εξαντλητικού 	ολέµου, εµείς κινδυνεύαµε 	ερισσότερο να 
εξαφανιστούµε σα φυλή α	ό ο	οιονδή	οτε άλλο. Θα χάναµε το κυριότερο 
	ράγµα 	ου µας ανύψωσε και µας κάνει να ξεχωρίζουµε α	ό τους Balaur αλλά 
και α	ό  όλα τα άλλα άγρια κτήνη µέσα στον κόσµο µας: Την ανθρω	ιά µας. 
Ήταν καλά γνωστό σε όλους µας ότι ο Israphel µισούσε τους Balaur 	ερισσότερο 
α	ό ο	οιονδή	οτε άλλο. Εάν, ακόµη και αυτός θα µ	ορούσε να υ	ερνικήσει την 
α	έχθεια του στο όνοµα της ειρήνης, κατό	ιν η καθεµία φυλή θα µ	ορούσε - 
	ράγµατι εάν - να ακολουθήσει το 	αράδειγµά του. Ενώ δεν έχουµε κανένα 
αρχείο για αυτό ακριβώς 	ου ει	ώθηκε µεταξύ των Lords Empyrean αµέσως µετά 
την ανακοίνωση του Israphel, εντούτοις ξέρουµε ότι υ	ήρξε κάτι σαν µια 
διαφωνία µεταξύ της Ariel µε µερικούς α	ό τους 	ιο 	ολεµοχαρείς Λόρδους. 
Ήταν σαφές ότι η α	όφαση να ε	ιδιωχθεί η ειρήνη δεν θα 	ήγαινε 
αχρησιµο	οίητη, και για 	ρώτη φορά οι αντιδικίες εµφανίστηκαν στο ενωµένο 
βασίλειο µας. Άσχετα αν ακόµη και τα warmongers και τα glory-hounds 
κοµ	άζουν και αφρίζουν δεδοµένου ότι δεν µ	όρεσαν να αρνηθούν την αρχηγία 
του Israphel και του Siel 	ου ενεργούν σαν οµάδα ως φύλακες του 	ύργου. Η 
Ariel ευλόγησε τους τέσσερεις Lords 	ου 	ήραν την 	λευρά της και 	ου την 
υ	οστήριξαν 	ολλές φορές, αλλά ήταν µόνο µια γυναικεία συµφωνία 	ου 
σφράγισε το ζήτηµα αυτό µια για 	άντα. Οι φύλακες είχαν µιλήσει: θα υ	ήρχε 
ειρήνη. Οι 	ρόγονοι µας γέµισαν α	ό χαρά. Πώς θα µ	ορούσαν να µη το κάνουν 
άλλωστε; Η οργή του Λόρδου Asphel αλλά και των υφισταµένων του ακούστηκε 
µέσα στην νύχτα και 	αραφέρθηκε αρκετές φορές σε αυτούς 	ου αρνήθηκαν. 
Αυτοί 	έταξαν µέσα στην κρύα νύχτα χωρίς να κοιτάξουν 	ίσω, ξέραµε 	ως θα 
γύρναγαν 	άλι σε εµάς 	ριν 	αγώσουν α	ό το κρύο. Μια νέα 	ορεία χαράχτηκε 
ενώ	ιων όλων µας και κανένας δεν θα τολµούσε να ε	αναστατήσει. Η Ariel για 
να ευχαριστήσει τον Aion του έφτιαξε ένα 	ολύ όµορφο και εµψυχωτικό 
τραγούδι και για 	ρώτη φορά εδώ και 	ολλούς, 	ολλούς αιώνες, τολµήσαµε να 
ελ	ίσουµε για ένα καλύτερο αύριο. 
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ΚΚεεφφάάλλααιιοο  55  ––  ΟΟ  εεππιικκόόςς  κκαατταακκλλυυσσµµόόςς  

 

Η βραδιά 	ου έγινε η διάσκεψη της ειρήνης 	έρασε 	λέον και το ξηµέρωµα 
έκανε την 	ρώτη του εµφάνιση. Οι 	ρόγονοί µας ξεκίνησαν για να βρουν τους 
	έντε Λόρδους δράκων τους µεγάλους ηγέτες των Balaur, 	ου στέκονταν µόνοι 
τους αγέρωχοι έξω α	ό την ασ	ίδα µας. Οι γνώσεις 	ου είχαµε για αυτούς τους 
	αρουσιάζουν ως φυσικά τέρατα τεράστια σε µέγεθος, 	ολύ µεγαλύτεροι α	ό 
τους Balaur. Οι Siel και Israphel, οι δύο Lords Empyrean υ	εύθυνοι για την 
	ροστασία του 	ύργου µας έκλεισαν 	ροσωρινά την ασ	ίδα 	ου µας 	ροστάτευε 
και 	ροσκάλεσαν τους Λόρδους των δράκων µέσα στον 	ύργο για τις ανάλογες 
δια	ραγµατεύσεις. Φυσικά αυτό ήταν ένα ρίσκο για εµάς αφού αυτά τα 
	λάσµατα θα µ	ορούσαν να το εκµεταλλευτούν  και να µας καταστρέψουν εξ 
ολοκλήρου 	αρόλα αυτά δε το έκαναν, αντίθετα 	ερ	άτησαν ειρηνικά µέσα στην 
	όλη µας και έφτασαν ως τον 	ύργο. Ίσως είχαµε κερδίσει το σεβασµό τους µέσα 
α	ό την θέληση µας για ζωή αλλά και για την ε	ιµονή µας να φτιάχνουµε ξανά 
και ξανά ότι αυτοί κατέστρεφαν και ίσως αυτή η εµ	ιστοσύνη 	ου εµείς είχαµε 
α	οκτήσει ε	άξια αλλά και η α	όφαση 	ου είχε 	άρει η Ariel για αυτούς ίσως 
τελικά να µην ήταν και τόσο άδικη. Ο Asphel ήταν και αυτός 	αρόν και µαζί µε 
τους φίλους του είχαν το 	ιο σκοτεινό 	ρόσω	ο 	ου είχαµε δει 	οτέ σε αυτούς. Η 
διάσκεψη της ειρήνης άρχισε και για αρκετό χρονικό διάστηµα  οι 
δια	ραγµατεύσεις αυτές 	ροχωρούσαν οµαλά. Ξαφνικά έτσι ό	ως κόβετε µια 
ανα	νοή συνέβη το κακό. Μιλάµε ακόµα για τα γεγονότα 	ου ακολούθησαν 
εκείνη την ηµέρα, ό	ου ξαφνικές φωνές 	ανικού ακούστηκαν, µια τροµακτική 
βεβαιότητα ότι κάτι τραγικό συνέβη µας κυρίευσε όλους: τα warmongers είχαν 
τον τρό	ο τους να 	ετυχαίνουν 	άντα αυτό 	ου ήθελαν, ακόµα κι αν έ	ρε	ε να 
θυσιάσουν όλη την Atreia για να το καταφέρουν. Είδαµε µια κίνηση α	ό τον 
Asphel γρήγορη και ξαφνική καθώς ε	ίσης και την κατάρρευση του Λόρδου 
Vitra. Οι Balaur δεν έχασαν χρόνο, σταµάτησαν να µιλούν µε λέξεις. Μέσα σε µια 
στιγµή η ειρήνη χάθηκε και αντικαταστάθηκε α	ό σφαγή και χάος. Η έχθρα τους 
ξέσ	ασε και εντάθηκε, 	έρασαν γρήγορα µέσα α	ό µας και έφτασαν µέχρι τον 
ίδιο τον θεό Aion. Οι τοίχοι του 	ύργου έτρεµαν και στο τέλος ράγισαν µ	ροστά 
στο µένος της δύναµης τους. Η Ariel έκλαψε δεδοµένου ότι 	ροσ	άθησε να 
κρατήσει τον 	ύργο της αιωνιότητας άθικτο µε όλη της την ψυχή. Σταλµένη στη 
νότια βάση του για να ενισχύσει µε όλη της την ενέργειά  τον 	ύργο 
ακολουθούµενη µε τους 	ερισσότερους φύλακες Λόρδους της, ήταν τώρα αυτοί οι 
γενναίοι 	ου στάθηκαν µεταξύ της υ	έροχης Atreia και της ε	ικείµενης 
καταστροφής της. Ο Asphel και η οµάδα του έστειλαν τους βόρειους φρουρούς 
για να την βοηθήσουν, ήταν αναµφισβήτητα µια κίνηση α	ελ	ισίας 	ροκειµένου 
να κάνουν το καθήκον τους και να κρατήσουν τον 	ύργο άθικτο. Παρά  την 
	ροσ	άθεια της Ariel, οι Λόρδοι α	έτυχαν. Ο 	ύργος έβγαλε ένα δυνατό βουητό, 
µαύρισε και καταστράφηκε α	ό άκρη µε άκρη. Ο Aion έ	εσε. ∆εν µ	ορώ να 
µιλήσω για το φόβο 	ου κατέλαβε όλους τους 	ρογόνους µας όταν είδαν τον 
µεγάλο ιερό 	ύργο 	ου εκτείνονταν σε όλο το εσωτερικό της Atreia να ραγίζει και 
να καταστρέφεται. Οι ιστορίες µας µιλάνε για χιλιάδες να τρέχουν να σώσουν τις 
ζωές τους, 	ανδαιµόνιο και καταστροφή κάλυ	τε τα ίχνη τους. Στην εικόνα αλλά 
και στην συνειδητο	οίηση ότι ολόκληρη η Atreia 	έθαινε ο Siel και ο Israphel 
αυτοκτόνησαν. Ο κάθε ένας τους έδωσε το αίµα του για να ενισχύσουν τον 	ύργο 
και µε ότι ενέργεια τους είχε α	οµείνει την χρησιµο	οίησαν για να 
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	ροστατεύσουν τους ανθρώ	ους µας. Εκατοµµύρια 	ρογόνων µας 	έθαναν στο 
γεγονός 	ου ξέρουµε και ονοµάζουµε τώρα ως ε	ικό κατακλυσµό. Τώρα 	ια 
ό	ως και τα συντρίµµια 	λέον δείχνουν µ	ορούµε να δούµε ξεκάθαρα τι είχε 
συµβεί στον όµορφο κόσµο µας: Ο Aion, ο 	ύργος της αιωνιότητας δεν υ	άρχει 
	λέον και ο κόσµος µας είχε σχιστεί στα δύο. 

 

 

ΚΚεεφφάάλλααιιοο  66  ––  ΗΗ  ααππεελλεευυθθέέρρωωσσηη  

 

Είµαι ένας α	ό τους Elyos, ένας α	ό τους ε	ιζήσαντες ανθρώ	ους 	ου 
βρέθηκαν στο χαµηλότερο µισό της Atreia και 	ου συµµετείχε στην δηµιουργία 
ενός καινούργιου κόσµου, ο νέος αυτός κόσµος 	ου µας υ	οδέχτηκε τον 
ονοµάσαµε Elysea. Στην αρχή τα µάτια µας κάηκαν κάτω α	ό το 	αρθένο φως 
του νέου αυτού αστεριού µας, αυτήν την αγριότητα την συγκρίναµε γεµάτοι 
νοσταλγία µε τη δροσερή, ήρεµη 	υράκτωση 	ου 	ροερχόταν α	ό τον 	ύργο µας 
	ροτού αυτός καταστραφεί. Προσαρµοστήκαµε σύντοµα και κάναµε νέα µας 
	ατρίδα αυτόν τον κόσµο 	ου είχαµε ανακαλύψει. Οι άνθρω	οί µας 
	αρακολουθούσαν το ανώτερο ε	ί	εδο της Atreia και ύστερα γυρνούσαν 	ίσω 
στο νέο λαµ	ρό άδυτο µας. Το φως α	ό το νέο αστέρι µας ήταν θαυµάσιο και 
γεµάτο α	ό γενναιόδωρα λιβάδια, ακριβώς ό	ως είχαµε µεγαλώσει και είχαµε 
εξελιχθεί σε τέτοια όµορφα όντα. Το δέρµα µας 	αρόλο 	ου κάηκε µε το σθένος 
των εχθρών µας, οι καρδιές µας ωστόσο κτυ	ούσαν γεµάτες γενναιότητα αλλά 
και δύναµη και έτσι 	ολύ γρήγορα ξανά σταθήκαµε στα 	όδια µας. Ο Aion, µετά 
την µ	όρα 	ου είχε 	εράσει και είχαν ηρεµήσει 	λέον τα 	ράµατα 	ιστεύουµε 
	ως είχε βοηθήσει για να συµβεί αυτό. Ήµαστε οι Elyos: Του θεού Aion οι 
ε	ίλεκτοι και ο θεός αυτός µας χάρισε τούτον εδώ τον 	αράδεισο. Αυτός ήταν 
ένας κόσµος ό	ου ακόµα και οι Balaur δεν τον είχαν ανακαλύψει - µάθαµε α	ό 
την Ariel αργότερα ότι οι Siel και Israphel τους είχαν εξοστρακίσει σε ένα 
άγνωστο κενό, αµέσως 	ροτού να θυσιαστούν εκείνοι οι ευγενείς Daeva κατά τη 
διάρκεια του ε	ικού κατακλυσµού. Οι 	έντε Lords Empyrean 	ου στάλθηκαν 
α	ό τους Siel και Israphel µας 	ήραν υ	ό την 	ροστασία τους ό	ου αργότερα 
αυτοί µετονοµάστηκαν σε Lords Seraphim. Οι Lords Seraphim εί	αν στους 
	ρογόνους µας τι συνέβει εκείνη το 	ρωινό της καταστροφής, 	ώς οι άλλοι 	έντε 
Lords Empyrean είχαν 	ροκαλέσει και είχαν 	ροσβάλει τους Balaur αλλά και 
τους θεούς τους και 	ως αυτοί 	ροκάλεσαν την 	εραιτέρω σύγκρουση. Ο κόσµος 
µας 	ου ζούσε τόσο ειρηνικά και αρµονικά, ήταν τώρα χωρισµένος σε δυο 
κοµµάτια και ήµασταν τώρα υ	οχρεωµένοι να ζούµε έτσι εξαιτίας των ενεργειών 
	ου έκαναν αυτοί οι καταραµένοι Lords Empyrean µε την υ	οστήριξη του 
αναθεµατισµένου ηγέτη τους Asphel. Αρχίσαµε τις ζωές µας στην νέα αυτή 	όλη, 
ξανά δηµιουργήσαµε  µια λαµ	ρή ανοικοδόµηση της 	αλιάς µας δόξας και οι 
νέοι Lords µας το ονόµασαν ιερό. Ορκιστήκαµε να 	ροστατεύσουµε µε δόξα και 
τιµή το νέο σ	ίτι µας, µάλιστα ο ισχυρότερος Daeva στην ιεραρχία διόρισε και 
νέους φύλακες 	έρα α	ό τους Lords Seraphim. Ε	τακόσια 	ενήντα έτη 	έρασαν 
α	ό την  Atreia κατά αυτόν τον τρό	ο. Προσ	αθούσαµε να ζούµε ειρηνικά στο 
µεγαλύτερο µέρος αυτών των χρόνων αλλά και να ευηµερούµε όσο καλύτερα 
µ	ορούσαµε. Εντούτοις τα 	ράγµατα ήταν έτοιµα να αλλάξουν και 	άλι, 
δεδοµένου ότι ο 	λανήτης µας άρχισε να θερα	εύεται α	ό µόνος του. 
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ΚΚεεφφάάλλααιιοο  77  --  ΗΗ  άάββυυσσσσοοςς  κκααιι  ηη  λλεεγγεεώώνναα  ττηηςς  θθύύεελλλλααςς  

 

Αυτά 	ου 	αρέµειναν και µετά την καταστροφή του µεγάλου 	ύργου µας 
µετά α	ό τον ε	ικό κατακλυσµό ήταν δύο γεγονότα τα ο	οία τα 	ήραµε 	ολύ 
βαριά, το ένα ήταν τα υ	ολείµµατα του κόσµους µας 	ου ήταν ακόµα ορατά στο 
ε	άνω ε	ί	εδο της  Atreia. Η 	λειοψηφία του 	ύργου είχε καταστραφεί, τα 
υ	ολείµµατά του ωστόσο αφέθηκαν διεσ	αρµένα 	άνω α	ό τα δύο µισά του 
κόσµου µας. Μια ηµέρα, η γη γύρω α	ό τα αυτά τα χαλάσµατα 	αρατηρήσαµε 
ότι άρχισε να µετατο	ίζεται και να ανυψώνει αργά αλλά σταθερά τα κοµµάτια 
αυτά στον αέρα. Στείλαµε τους γενναιότερους φύλακές µας για να ερευνήσουµε 
το φαινόµενο και ανακάλυψαν κά	οιες 	ύλες 	ου οδηγούσαν στα τεράστια αυτά 
ε	ι	λέοντα χοντρά κοµµάτια του 	ύργου Aion, σε µια 	αράξενη σφαίρα ό	ου ο 
αιθέρας έρεε ό	ως το νερό. Ονοµάσαµε αυτόν τον κόσµο άβυσσο και 	ρώτοι α	ό 
όλους οι γενναίοι  Daeva α	οτόλµησαν να 	άνε εκεί και να εξερευνήσουν αυτό 
το νέο και 	τητικό 	εριβάλλον. Βρήκαν έναν κόσµο 	λούσιο σε αιθέρα α	ό τον 
θεό Aion 	ου κά	οτε είχε χορηγήσει στους Lords Empyrean και 	ου οι Daeva 
είχαν κατορθώσει να το χειριστούν τότε 	ου ήµασταν σε 	όλεµο µε τους Balaur. 
Πολλοί Daeva χάθηκαν γιατί αυτές οι 	ύλες ήταν ασταθείς και εκεί 	ου ήταν 
ανοιχτές ξαφνικά έκλειναν και δε ξανά άνοιγαν 	οτέ, µε α	οτέλεσµα να 
εξορίζουν όσους 	ήγαιναν µέσω αυτών των 	υλών. Μια ηµέρα άνοιξε µια άλλη 
	ύλη, µεγαλύτερη και σταθερότερή α	ό τις άλλες. Ένας φύλακας δικός µας µε το 
όνοµα Deltras την 	έρασε και στην άλλη 	λευρά βρήκε κάτι κατα	ληκτικό. Η 
λεγεώνα του, η λεγεώνα της θύελλας ό	ως την ονόµαζε , στεκόταν στο 	άνω 
ε	ί	εδο της Atreia και όταν κοίταξαν 	έρα α	ό τον ουρανό αυτοί δεν είδαν 
υ	ολείµµατα και χαλάσµατα α	ό τον 	ύργο του Aion και γενικότερα ότι είχε 
α	οµείνει α	ό το 	άνω ε	ί	εδο της Atreia, αντίθετα είδαν τον κόσµο της Elysea, 
	ου λούστηκε µέσα σε ένα θερµό φως ήλιου. Αργά και 	ροσεκτικά 	ροχώρησαν 
εξερευνώντας αυτό το 	αράξενο έδαφος 	ου ήταν κά	οτε µέρος του σ	ιτιού τους. 
Τώρα εκεί είχε θέση το σκοτάδι και ένα άσχηµο 	ροαίσθηµα, δηµιουργηµένο α	ό 
τις µαύρες σκιές 	ου κυκλοφορούσαν εκεί. Εκεί ανακάλυψαν τους Asmodians, 
τους άνδρες και τις γυναίκες 	ου ήταν κά	οτε αδέλφια µας, αλλά τώρα ήταν 
	αραµορφωµένοι σε µαυριδερά και α	οκρουστικά 	λάσµατα. Ακόµα χειρότερα 
µάθαµε ότι  αυτοί οι εφιάλτες οδηγήθηκαν εκεί α	ό έναν α	ό τους 	ιο 
δολοφονικούς Empyrean Lords, έναν σκληρό και αδυσώ	ητο lord 	ου 
ονοµάζεται Zikel. Ήταν σκοτεινά οι Daeva µας δεν µ	ορούσαν να δουν καλά και 
συνελήφθηκαν σύντοµα α	ό τον Zikel και τα τέρατά του. Αυτοί 	ου κά	οτε 
είχαν ζήσει 	αράλληλα µε την σεβαστή Ariel, τώρα έριξαν τον Deltras στο έδαφος 
γεµάτοι αλαζονεία και µίσος και α	αίτησαν α	ό αυτόν να αναθεµατίσει τους 
Lords Seraphim για την «αδυναµία» τους. Ο Deltras, γενναίος και ευγενής ό	ως 
ήταν 	άντα, κράτησε την υ	ερηφάνεια των Elyos. Αρνήθηκε να αναθεµατίσει 
τους Lords Seraphim και αναθεµάτισε αντ' αυτού τον αλαζονικό Zikel 
κατάµουτρα. Οι Asmodians ε	ιτέθηκαν αµέσως σε αυτούς 	ου 	ερίµεναν στην 
άλλη 	λευρά της 	ύλης και µόνο δυο ε	έζησαν και ήρθαν και µας τα διηγήθηκαν 
βαριά τραυµατισµένοι. 
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ΚΚεεφφάάλλααιιοο  88  ––  ΈΈννααςς  ννέέοοςς  κκααιι  έέννααςς  ππααλλιιόόςς  εεχχθθρρόόςς  

 

Ήµασταν ζαλισµένοι. Ζαλισµένοι 	ου ελάχιστοι είχαν κατορθώσει να 
ε	ιζήσουν σε εκείνη την έρηµη και 	αγωµένη χέρσα 	εριοχή ε	άνω α	ό µας, 
ζαλισµένοι µε το γεγονός ότι οι Asmodians είχαν γυρίσει. Γρήγορα 
κινητο	οιήσαµε τις λεγεώνες µας και 	ροετοιµαστήκαµε για τον 	όλεµο. Ο θεός 
Aion είχε µια 	εραιτέρω δοκιµή για εµάς, εν τούτοις η τρίτη 	ύλη η σταθερή 	ου 
είχε ανοίξει ξαφνικά µ	ροστά µας και 	ου 	ροκάλεσε τελικά την φρίκη, ελ	ίσαµε 
να µην την ξανά δούµε 	οτέ 	ια. 

 

Είχαµε όµως και τους  Balaur. Γρήγορα 	αγίωσαν τις δυνάµεις τους, 
κάλεσαν τους Krall και Mau για ο	ισθοφυλακή, ωστόσο ανάγκασαν και άλλες 
	ιο αδύνατες φυλές να συµµετάσχουν. Η µανία τους ήταν µεγαλύτερη α	ό κάθε 
άλλη φορά και ήµασταν 	άλι εµείς 	ου έ	ρε	ε να αντέξουµε την ορµή του θυµού 
τους. Θα το υ	οµείνουµε και αυτό. Εµείς οι Elyos είµαστε το φως µιας νέας αυγής 
και η υ	όσχεση ενός καλύτερου αύριο. Είµαστε η ζωή και η χαρά της ζωής και 
κάτι 	ερισσότερο, είµαστε η ανηλεή 	υγµή 	ου θα χτυ	ήσει όλους εκείνους 	ου 
ε	ιδιώκουν να εξαφανίσουν το φως µας. Παρόλα αυτά υ	άρχουν κά	οιοι α	ό 
εµάς οι ο	οίοι 	άσχουν α	ό τις αµφιβολίες. Ευνοηθήκαµε αληθινά α	ό τον θεό 
Aion; Είναι οι ηγέτες µας τίµιοι και σοφοί; Η µεγάλη α	οστολή µας θα φέρει σε 
όλα τα εδάφη τον διαφωτισµό και τη διακυβέρνηση εκ	ολιτισµού των Elyos ώστε 
να 	ετύχουν τα 	άντα; Είµαστε αληθινά καλύτεροι α	ό όλα αυτά τα τέρατα 	ου 
εµείς τόσο σθεναρά τους αντιστεκόµαστε; Και η βαθύτερη και 	ιο ε	ίβουλη 
αµφιβολία όλων: έχουµε αυτό το  δικαίωµα να νιώθουµε έτσι; Αυτοί οι 	όνοι 
ψυχής δεν µ	ορούν να λυτρωθούν µέσα α	ό τη σκέψη και τη συζήτηση. 
Α	αιτούν µια έκκληση στο 	νεύµα. Ένας µύθος, 	ολύ 	αλαιός τώρα - 
ενδεχοµένως χρονολογηµένος α	ό τον ε	ικό κατακλυσµό - µιλάει για την 
ιστορία ενός νέου Elyos 	ου ήταν γεµάτος α	ό αµφιβολίες και στράφηκε στην 
Ariel για την καθοδήγηση του. Εµφανίστηκε σε αυτόν µέσα α	ό όραµα, είχε όλη 
την ευγενέστερη δόξα 	ου της έ	ρε	ε, έβαλε το χέρι της ε	άνω στον ώµο του και 
µίλησε µε τρεις α	λές λέξεις: Πίστη και ό	λα. « Άφησε αυτά νεαρέ Elyos 	ου 
διαβάζουν τις λέξεις µου να 	άρουν την 	ροσοχή σου. Μην υ	οστηρίξετε 
κανέναν, µην φθαρθείτε: 	άρτε τα ό	λα στο όνοµα των Λόρδων Seraphim, και 
χτυ	ήστε! Να ενωθούµε όλοι µαζί, να λάµψουν οι λεγεώνες µας, φωτεινές σαν 
γυαλισµένος χάλυβας» και η αγά	η της κυρίας µας 	ου γεµίζει τις καρδιές µας µε 
χαρά και ελ	ίδα εξαφάνισε τις αµφιβολίες α	ό µέσα µας και τις γέµισε µε την 
δροσιά του 	ρωινού αγέρα. Η 	ίστη µας είναι η µόνη αξιοθαύµαστη ευσέβεια 
	ου έχουµε, αλήθεια, αλλά οι Elyos αρνούνται και να είναι 	αθητικοί µάρτυρες. 
Πολεµούν µόνοι τους δεχόµενοι την καθοδήγηση των υψηλότερων δυνάµεων, 
είναι η α	άντηση µας στην βιαιότητα των Asmodians και της λόγχης τους-
τινάζοντας στον αέρα τα 	αιχνίδια ασήµαντων 	ολέµαρχων. Αλλά η 	ίστη και 
τα ό	λα µαζί ενωµένα στο ιερό µας στην Elysea, 	ιστεύουµε 	λέον 	ως έχουν τη 
δύναµη να συντηρήσουν το ευγενές όραµά µας και να σφραγίσουν την υ	όσχεση 
ενός καλύτερου µέλλοντος για όλους µας. Οφείλουµε 	ολλά σε εκείνους 	ου 
είχαν 	άει 	ριν. Ο κόσµο µας, αυτό το έδαφος στο ο	οίο ζούµε τώρα, δόθηκε σε 
εµάς σε µια κίνηση σωτηρίας α	ό τους Siel και Israphel. Πιστέψαµε ότι αυτή η 
σανίδα σωτηρίας θα µας στήριζε, θα µας έδινε  την ευκαιρία να γευτούµε και να 
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α	ολαύσουµε  τη νίκη µας 	έρα α	ό τα εδάφη των Asmodian όταν κά	οτε 
τολµούσαµε να α	οκαλούµε ακόµα αυτούς αδελφούς µας. Ό	ως και να έχει όλα 
αυτά άλλαξαν οριστικά, όταν µάθαµε, εντελώς τυχαία, κάτι 	ου µας 
τροµοκράτησε… 

 

Η Atreia η 	ατρίδα µας, η γη των 	ρογόνων µας 	εθαίνει. Ο κόσµος µας 
αιµορραγεί τον άγιο αιθέρα συνεχώς µέσω της µεγάλης αβύσσου εκτός και αν 
καταφέρουµε να ελέγξουµε αυτή την µατωµένη 	ληγή α	ό εκεί 	ου 	ροήλθε, 
	ριν η 	ηγή της ζωής εξαντληθεί. Ο κόσµος µας 	ου διατηρείται σε συνοχή µόνο 
α	ό τους  Siel και Israphel θα φτάσει στην τελική θυσιαστική του 	ράξη, θα 
καταρρεύσει γρήγορα και τα κενά µισά 	ου δηµιούργησαν κά	οτε αυτόν τον 
µεγάλο 	λανήτη θα 	αρασυρθούν µέσα στο διάστηµα για 	άντα. Όλες αυτές οι 
ζωές εδώ θα εξαφανιστούν ό	ως η αναλαµ	ή ενός µατιού και όλα αυτά 	ου 
έχουµε ε	ιτύχει, για όλα αυτά 	ου έχουµε εργαστεί µε τόσο κό	ο θα χαθούν για 
	άντα. Μέσα στον 	ανικό, οι ιερείς και οι θεωρητικοί µας 	ροσ	άθησαν να 
βρουν όλες τις 	ιθανές λύσεις. Λίγες στιγµές αργότερα βρήκαµε µια λύση. Η 
άβυσσος είναι µια ηχώ του µεγάλου 	ύργου της αιωνιότητας 	ου κά	οτε 
στέκονταν στη µέση του κόσµου µας. Υ	άρχει µόνο λόγο των α	έραντων 
α	όκρυφων δυνάµεων 	ου αντηχούν ακόµα µεταξύ του γνήσιου 	ύργου και τις 
στάµ	ας του… ένα φαινόµενο αφύσικης ενέργειας, ό	ως αυτή 	ου θα 	ροέκυ	τε 
µεταξύ δυο 	όλων α	ό τιτάνιο σε µέγεθος µαγνήτη. Ήρθαµε για να 
καταστρέψουµε τον σκοτεινό 	ύργο των Asmodian, αν αυτός καταρρεύσει 
ξέρουµε ότι θα κλείσει  και η άβυσσος µια για 	άντα. Όχι µόνο θα 
α	ελευθερώναµε τελικά όλων αυτόν τον κόσµο α	ό την 	αρουσία του σκοτεινού 
και άσχηµου σηµαδιού τους, θα σώζαµε και τον κόσµο µας α	ό την καταστροφή 
και θα 	αραδίδαµε στους ανθρώ	ους µας τον αιώνιο 	αράδεισο 	ου χορήγησε 
	ρώτος σε µας ο θεός Aion! Αυτή είναι η τελική δοκιµή µας, το τελικό εµ	όδιο 
	ροτού βρεθούµε στην θέση να συγκεντρώσουµε την ανταµοιβή µας. Πρώτα 
	ρέ	ει να καταστρέψουµε τους Asmodians και τον αξιολύ	ητο κόσµο τους: 
	ρέ	ει να σώσουµε την Atreia. 

 

Πίστη και ό	λα! 
 

Rafaela Semperti. 
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